

# 澳中周末报

第二十年  
**A China Media**

2024年6月21日 星期五 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ 中国著名二胡演奏家朱昌耀先生致辞

## 悉尼歌剧院 《华夏情韵》 龙年音乐会新闻发布会成功举办



【澳中网悉尼讯】2024年6月19日，悉尼歌剧院《华夏情韵》龙年音乐会新闻发布会在悉尼中国文化中心成功举办。

出席发布会的嘉宾包括悉尼中国文化中心主任刘东，澳洲华夏乐团总监兼主办方组委会主席曹育林，冠名赞助商及组委会名誉主席李治峰，澳中工商联合会主席兼组委会荣誉主席苏鑫峰，澳洲DCG数字资本集团董事长、战略合作伙伴、组委会名誉主席徐刚，澳中佛教总会主席、南天佛国般若寺般若法师，澳洲深圳社团总会会长朱柏森，澳中慈善基金会主席谢雄明，澳中企业家俱乐部主席袁祖文，澳大利亚卓商国际俱乐部主席蓝炜，澳大利亚东方歌舞团团长郑丽莉，新州乒乓球友协Michael Li，悉尼北区华人商会会长糜征孚，澳洲世界华人公会会长钟维康等侨界和艺术界的知名人士。

曹育林在发布会上介绍，中国著名二胡演奏家朱昌耀先生与澳洲华夏乐团及苏州爱乐团联合举办的悉尼歌剧院《华夏情韵》龙年音乐会将于7月30日在悉尼歌剧院上演。音乐会的主要节目包括民乐合奏《闹新春》、竹笛名曲《春到湘江》、二胡名曲《二泉映月》、悉尼歌剧院首席独唱演员演唱的《今夜无人入睡》、女高音歌唱家演唱的《风流寡妇》等，其中家喻户晓的经典名曲《梁祝》将由二胡大师朱昌耀先生和悉尼音乐学院著名小提琴教授陈戈夫联合演出。



▲ 刘东致辞



▲ 曹育林致辞



▲ 李治峰致辞



▲ 苏鑫峰致辞



▲ 徐刚致辞



▲ 般若法师致辞



▲ 朱柏森致辞



▲ 谢雄明致辞

刘东表示，中国二胡大师朱昌耀先生将带领苏州爱乐团来到悉尼，与澳洲华夏乐团合作在悉尼歌剧院举办这场高水平的音乐会，不仅展示中国传统音乐的魅力，还呈现中西音乐传统的和谐融合。相信这场音乐会必将受到澳大利亚观众的热烈欢迎。

此外，悉尼中国文化中心也非常荣幸邀请朱昌耀先生在中心举办关于二胡艺术的讲座，向澳大利亚人民介绍中国优秀传统文化，增进两国人民之间的相互了解。

朱昌耀当天通过视频致辞，感谢悉尼中国文化中心对本次音乐会演出的支持，并欢迎澳大利亚各界朋友届时前来观看《华夏情韵》音乐会，相约在悉尼歌剧院“不见不散”。

作为此次音乐会的冠名赞助商，澳大利亚楚商联合会会长、湖北联谊会会长、住澳集团董事长李治峰表示，非常高兴能够成为《华夏情韵》音乐

会的冠名赞助商，感谢澳大利亚华夏乐团将如此精彩的音乐会带到悉尼，希望大家积极参与，并预祝音乐会取得成功。

组委会荣誉主席苏鑫峰表示，这场高水准的音乐会在悉尼歌剧院举办，对于传承弘扬中华优秀传统文化艺术精髓、讲好中国故事以及促进中澳文化交流具有深远意义。相信这场音乐会一定会受到澳大利亚观众的热烈欢迎。

澳洲DCG数字资本集团董事长徐刚表示，非常高兴成为这次《华夏情韵》音乐会·战略合作伙伴、组委会名誉主席

并表示能够亲身参加，感到非常荣幸，预祝《华夏情韵》音乐会取得成功。

澳中佛教总会主席般若法师，澳洲深圳社团总会会长朱柏森，澳中慈善基金会主席谢雄明先后发言，预祝2024年7月30日，由“中国著名二胡演奏家朱昌耀先生与澳洲华夏乐团、苏州爱乐团”联合举办“悉尼歌剧院龙年《华夏情韵》音乐会取得圆满成功。

当天的新闻发布会由《澳中周末报》社长、悉尼歌剧院《华夏情韵》龙年音乐会组委会执行主席施明星主持。



▲ 澳大利亚美术家协会主席彭伟开赠送字